JInneir 1547

Kpy>xkok onmmMmnmuaHoi nmoarorosku. 5 — 11 kiacc, 2015 — 2016

TECT. 10 knacc.

1. Ilycts a, b, n — nesible 4uc/ia, mpo KOTOPbIE U3BECTHO, 4TO Ipousse/ienue ab genurcs naresio na n. Kakue
U3 CJIEJIYIONINX YTBEPK/I€HUNl BEPHBI IIPH JIIOOBIX Takux a, b u n?

a) Eciu n getHo, T0 X015 OB OJIHO U3 UHCEN A, b YEeTHO.

6) Eciu n HeweTHO, TO XO0TsI ObI OJIHO U3 YUCEN @, b HEYETHO.

B) Eciiu n = 12, To xors 661 0j1HO U3 quces a,b jenurcs Ha 4.

r) Eciu n = m?, To xoTs 6B 0/1HO U3 umces a,b JeauTes Ha m.

1) Ecim n — npocroe wncsio, 1o XoTs ObI OJJHO U3 UHCEN @, b jesuTest Ha n.

2. Ilepssbrit wien nocseoBareibHOCTH paBeH 2015, a KaxK/Iblil CJISIYIONINN OJIyIaeTcs N3BJIeUeHEeM KBaI-

paTHOIO KOpHs W3 Tpeblayiiero. HanMenbiee n, npu KOTOPOM n-fl 4jIeH MOC/IEI0BATEIHOCTH MEHbIIe 3,
paBHO

a) 2015;
6) 2014
B) 10;
r) 4;

a) 3.

3. Orer Ha 21 Toj cTapie cblHA, IPUYEM W BO3PACT OTIA, M BO3PACT ChIHA — MPOCThIe Ynciaa. CKOJIBKO UM
JIET CyMMapHO?



4. [lera u Bacsa :KUBYT B 0JIHOM JIOM€ U XOJIAT B OJIHY IIKOJTy. Paccrognue ot goma 10 mkoJis! [leta mpoxoaut
3a 20 munyT, a Baca — 3a 25. Opnaxpt [lets Boimen na 2 munyTol nmosxke [letu. Yepes ckogbKO MUHYT OH
norouut Bacio?

5. B okpyKHOCTB BIICaH MPaBUIbLHBIN TPEYTOJIBLHIK, & B HETO CHOBa BIIMCaHa OKPYKHOCTh. HalimuTe pagmyc
MEHBIIEeHl OKPYKHOCTH, €C/Ii pajuyc OoJibineil paBer 12.

6. Ecyim Boinmcars mozpsijt Bee 4-3Haqdnbie gucsa: 100010011002. ..9999, To kakas mudpa O6yaeT cTodTh Ha
2016-m mecTe?

7. Y namomku CKpy/zKa ecTh ceitd ¢ KOJOBBIM 3aMKOM, KoJl cocrout u3 3 nudp ot 0 10 9. Kak-Tto Cxpymx
[IPOTOBOPUJICS CBOUM ILJIEMSTHHIKAM, ITO B €ro KOJie CpeHss Iudpa paBHa cymMe mepBoil u Tperbeit. Kakoe
HaMMeHbIIIee KOJIMIECTBO KOMOMHAIIU JTOJI2KHBI ITepeOPaTh ero mieMaHauky — bun, Buaam u Jusmm, 9Toos
rapaHTUPOBAHHO OTKPBITH ceiip?

8. ['eomeTpuyeckast Iporpeccus COCTOUT U3 MIECTU YIeHOB. VI3BECTHO, YTO CyMMa IIEPBOTO, TPETHEr0 U IIATOTO
YJIeHOB Ha 6 MEHBIIe, YeM CYMMa OCTABIINXCA 9JIEHOB. A CyMMa MEPBLIX TPEX WICHOB B 8 Pa3 MEHbBIIE CyMMbI
ocTaBIIMXcs 4ieHoB. Haiiaure cymMmy Bcex 6 4JI€eHOB.

9. Haiimure Bce nesble k, Takue, 9TO ypaBHenue r2 — 3z = 2k mMeeT KOpeHb, TPUHA JICKAIIH THTEPBATY

(3,4).

11. TIpo wekoropyio dyuknuwo ussectao, uro f(x)+2f(1/x) = x — 1/x upu Beex z, ne pasubix 0. Haiigure

f2).

12. B rpanenyun ABCD ¢ ocnoBanusmu AD u BC juaronajin repecekaiorcss B Touke . Haiiaure miomain
Tpalleliy, €CJIM U3BECTHBI ILIOMIAAN TPEYTOJbHUKOB Saop = 9 u Spoc = 4.

13. Haiigure uncia x,y, yjaosiaerBopsitomniue yciaosuio  + 3y = 100, rakue, uro npoussejenue (x + 2)(y + 2)
NIPUHUMaET MaKCUMaJIbHO BO3MOYKHOE 3HAUYEHUE.



